
高屋地区の中学生・高校生・大学生
アンケート結果について

調査期間：令和5年4月26日～令和5年5月9日
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回答者の学年について

回答者の学年は中学生

（867人）が最も多く、全

体の54％を占めており、次

いで高校生（594人）、大

学生（149人）となってい

ます。



西高屋駅をどのくらい利用していますか？

全体では定期的に利用してい

る学生・生徒は47％となって

います。

高校生は毎週定期的に利用

（65％）が大きな割合を占め

ています。
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主にどの曜日に利用しますか？
全体では土日の利用が少な

い傾向があります。

中学生、高校生と比較する

と、大学生は土曜日

（7％）の利用が少なく、

逆に日曜日（5％）の利用

が若干多くなっています。
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図書館で参加したいイベントは何ですか？
全体ではeスポーツ

（26％）が最も多く、次

いで演奏会（21％）、

ボードゲーム大会

（20％）となっています。

中学生はeスポーツ大会

（29％）、ボードゲーム

大会（22％）の順にゲー

ム大会が多いですが、学

齢が上がると、ゲーム大

会の割合は減り、大学生

は演奏会（25％）が最も

多く、次いで講演会・セ

ミナー（20％）となって

います。29%
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eスポーツ大会

ボードゲーム大会

演奏会

イラスト講座

ビブリオバトル・ブックトーク（参加者によるおすすめ本の紹介）など

講演会・セミナー

その他...



図書館で充実してほしいスペースは何ですか？
全体では飲食しながら本

を読む（22％）と集中で

きる（22％）が同じ割合

で、次いでゆったりくつ

ろげる（21％）となって

います。

中学生は飲食しながら本

を読む（25％）、ゆった

りくつろげる（24％）が

多いですが、高校生は集

中できる（27％）が最も

多く、大学生はコンセン

ト付き閲覧（23％）が最

も多く、次いで集中でき

ると飲食しながら本を読

む（22％）が同じ割合と

なっています。
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飲食しながら本を読むことができるスペース

ゆったりくつろげるスペース

談話ができるスペース

集中できるスペース

コンセント付き閲覧スペース

その他...



図書館でどんなことを知りたいですか？
全体では進路・進学・

職業（25％）が最も多

くなっています。

中学生は次いでスポー

ツ（14％）が多いです

が、学齢が上がるとス

ポーツの関心は薄れ、

高校生は人の心や考え

方、コミュニケーショ

ン（13％）、大学生は

おでかけ情報（15％）、

暮らし（14％）が多く

なっています。
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進路・進学・職業

スポーツ

人の心や考え方、コミュニケーション

歴史文化

科学技術

おでかけ情報（イベント・グルメ・観光・アウトドア）

暮らし（料理・健康・生活）



図書館の運営に参加したいと思いますか？
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とても参加したい 少し参加したい 参加したくない
全体では少し参加した

い（53％）が最も多く

なっています。

中学生は少し参加した

い（57％）が最も多い

ですが、高校生は参加

したくない（47％）が

最も多く、一方大学生

は他の学齢に比較して

とても参加したい

（18％）の割合が多く

なっています。



図書館のどんな運営に参加したいですか？
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カフェ運営

ＰＯＰ（本の紹介カード）などの作成

本棚に並べる本選び

特設コーナーづくり・飾り付け

本の修理

イベントの企画・運営

図書館利用案内やおすすめ本紹介の作成

全体ではカフェ運営

（22％）が最も多く

なっています。

各学齢ともカフェ運営

が最も多いですが、大

学生は同じ割合でイベ

ントの企画・運営

（25％）が多くなって

います。



図書館の運営にどのくらい参加できますか？
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週3回程度 週1回程度 月2回程度

月1回程度 2～3か月に1回程度 半年に1回程度

年に1回程度

全体では月1回程度

（22％）が最も多く、

次いで年に1回程度

（18％）となっていま

す。

中学生（20％）と高校

生（24％）は月1回程度

が最も多いですが、大

学生は週1回程度

（26％）が最も多く

なっています。



どの時間なら運営に参加できますか？
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平日１３時～１７時 平日１７時以降 平日１９時以降

土曜日の午前 土曜日の午後 日曜日の午前

日曜日の午後

全体では土曜日の午後

（20％）と日曜日の午

後（20％）が同じ割合

で最も多くなっていま

す。

中学生と高校生は土日

の割合が多いですが、

大学生は平日17時以降

（28％）が最も多く

なっています。



アンケートから言えること

 西高屋駅は平日に利用する学生・生徒が多く、土日の利用は少ない

 高校生が最も西高屋駅を利用している

 どの学齢も進路・進学・職業に関心がある

 カフェの運営に参加したい学生・生徒が比較的多い

 大学生は比較的平日でも運営に参加できる


